

## НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАУКА – 1919 Г.“ – С. КРУМОВО

### **ОТЧЕТ НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО НА НЧ „НАУКА – 1919 Г.“ – С. КРУМОВО ЗА 2020 Г.**

През отчетната 2020 г. усилията на НЧ „Наука – 1919 г.“ бяха насочени към разширяване и обогатяване на самодейните и библиотечни дейности, към кандидатстването по проекти на национално и регионално ниво. Библиотеката успешно защити проект към Министерството на културата „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност“ за попълване на библиотечните фондове с нова литература. Продължи съвместната дейност с местните обществени организации – ДГ „Снежанка“, ОУ „Христо Ботев“, Пенсионерски клуб с. Крумово и Кметство с. Крумово. Целено беше утвърждаването на исконните български традиции, запазването на българщината и прокарване на мост между поколенията.

През периода успешно продължи работата по програмата „Глобални библиотеки България“. Като участник в проекта читалището осигурява за собствена сметка целогодишен безплатен достъп на населението до интернет, безплатно обучение по начална компютърна грамотност за всички желаещи, както и богат набор от безплатни услуги за населението, свързани с използването на интернет и достъпа до информация. По този начин успешно са разширени възможностите на местното население за достъп до информация и комуникация.

Проекта на фондация „Възраждане на българските села“ е факт от октомври 2019 г., когато бе открита новата компютърна зала за ученици, изцяло обзаведена и оборудвана с пет компютърни конфигурации, предоставени за безвъзмездно ползване от „ЕТН Хост“ ООД. Всеки компютър има безплатен достъп до най-новата онлайн платформа за допълнително самостоятелно обучение с приложението „Уча се“, предоставена от фондацията. Така учениците на село Крумово могат да я използват в свободното си време и да подготвят уроците си за училище. За интернет и телефон читалището заплаща всяка година такса 600 лв.

През лятото на 2020 г. в библиотеката стартираха ремонтни дейности, които бяха на стойност 4 279 лв. и бяха покрити изцяло от читалището. През месец август и септември бе поставен кнауф на тавана на библиотеката, бяха боядисани стените и тавана, бяха

сменени изцяло осветителните тела с нови такива, бе закупен и поставен нов ламиниран паркет.

През октомври 2020 г. бе направена поддръжка на дограмата на втория етаж на читалището. Бяха поставени специални защитни райбери на прозорците в голямата зала и коридора, бяха поставени нови первази на прозорците в стаята на секретаря и библиотеката. Бяха заплатени общо 865 лв.

През октомври 2020 г. бе направен ремонт в стаята на секретаря на стойност 1497 лв., които отново бяха за сметка на читалището. Бе поставен кнауф на стените и тавана на стаята, бе закупено ново осветително тяло, бе сменен старият ламиниран паркет с нов. Беше закупен и монтиран също така енергоспестяващ инверторен климатик на стойност 1000 лв., както и лаптоп на стойност 770 лв.

През отчетния период в НЧ “Наука–1919г.” бяха направени пет работилници, четири от които с благотворителна цел. За осъществяването им бе отпусната и изразходена сумата от 160 лв. За тази една година бяха направени 7 конкурса, а за награди беше изразходена сумата от 370 лв. Отбелязани бяха и важни дни като Сурва, Йордановден, Бабинден, Трифон Зарезан, 1 Март, 3 Март, 8 Март, 1 Октомври – Международен ден на възрастните хора и поезията, Денят на християнското семейство и др. Изключително успешна беше и кампанията “Да съхраним коледния дух”, която се проведе за първи път и е в подкрепа на самотни възрастни и крайно нуждаещи се хора с хранителни продукти от първа необходимост дарени от жителите на с. Крумово и доставени в домовете от екипа на читалището. Също така читалището стана пункт за събиране на пластмасови капачки на благотворителната кампания “Капачки за бъдеще”.

В края на отчетния период, а именно декември месец 2020 г. читалището получи финансова субсидия от Община “Родопи” в размер на 1 700 лв. /хиляда и седемстотин лева/, сума която бе решено да бъде разходена за направата на народни носии през следващата година.

През 2020 г. поради възникналата извънредна обстановка в страната, свързана с Ковид пандемията, за съжаление не бяха осъществени концерти, театрални постановки и други мероприятия, които бяха планирани от НЧ “Наука – 1919г.” за отчетната година. Поради тази причина някои събития бяха отбелязани онлайн: Първа пролет - поетична вечер, Деня на Христо Ботев, Маратон на четенето и др.

### **Културно-масова дейност**

#### **Танцова школа Народни танци**

През 2020 г. продължи дейността си детския танцов състав за народни танци, но с нов ръководител – хореограф г-н Георги Телкийски. Съставът успя да привлече нови деца. Целта на читалището е да се утвърди любовта към българското народно творчество у най-малките жители на селото, както и да се съхранят българските традиции.



### **Женска вокална група „Роза“**

През отчетния период продължи дейността си женска вокална група за народни и стари градски песни „Роза“ с ръководител Невена Минчева. Тази година групата привлече нови деца. Самодейците дейно участват в читалищната дейност чрез изяви в местни, регионални, национални и международни мероприятия. Съставът е един от най-добре функциониращите и допринася за популяризирането на дейността на читалището и село Крумово, както и осигурява приемственост на народностните ни ценности между поколенията. През 2020 г. бяха отпуснати 800 лв. на ЖВГ „Роза“ за транспорт до град Китен. Тази година групата отново участва в пресъздаването на ритуала „Бабуване“ в пенсионерския клуб на селото по случай Бабинден, както и в отбелязването на празника Трифоновден съвместно с Кметството на с. Крумово. Тази година, за съжаление, поради извънредната епидемична обстановка ЖВГ „Роза“ не успя да вземе участие във външни прояви като международни фестивали, които бяха планирани за годината.

### **Танцов клуб „Лудория“**

През 2020г. продължи дейността си и групата за фолк фитнес с ръководители Кремена и Спиро Гогови. Съставът набира нови желаещи да усвоят български народни танци от всички фолклорни области на страната. Целта на читалището е да привлече повече членове в състава и да се възроди и поддържа интереса към българските народни танци и традиции.

### **Детска вокална група „Светулка“**

През годината продължи дейността си детска вокална група „Светулка“ с ръководител Диляна Димчева. Децата взеха участие в честването на 3-ти март - Националният празник на България, организиран от НЧ „Наука – 1919г.“, Кметство с. Крумово, ОУ „Христо Ботев“. Другите планирани изяви, за съжаление не успяха да се осъществят поради Ковид пандемията.

### **Школа по модерни танци**

През 2020 г. продължи дейността си групата по модерни танци с ръководител Искра Илиева – хореограф от балет „Ерра“. Към групата се присъединиха нови деца. Групата участва в концерта „Зимна магия“ в гр. Пловдив, където спечели грамота и купа – 7-мо място и грамота „Дебют“.

### **Група по хип-хоп танци**

През 2020 г. школата за изучаване на хип – хоп танци с ръководители хореографите от танцова школа „Денс Хоум“ – Светломир Ангелов и Анна Апостолова продължи дейността си. Целта на читалището е да разнообрази дейностите и привлече повече талантиливи деца. Групата взе участие в „Ася в страната на талантите“ гр. Пловдив.

## Библиотечна дейност

През 2020 г. за попълване на библиотечните фондове с нова литература бяха отпуснати 779 лв./седемстотин седемдесет и девет лева/ за закупуването на 100 нови книги. След спечелване на конкурсна сесия за финансова подкрепа “Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност” от Министерството на културата бе отпусната сумата от 1 112 лв./хиляда сто и дванадесет лева/, с която бяха закупени 76 нови книги. От дарения Библиотеката получи също така 38 книги на стойност 410 лв./четирисотин и десет лева/. През 2020г. бе направен абонамент за периодични издания, който възлиза на обща стойност от 142,80 лв. /сто четиридесет и два лева и осемдесет ст./ :

- Сп. „Български фолклор“ – абонамент за 6 мес. на стойност 12,00 лв.
- Сп. „Бърборино“ – абонамент за 1 год. на стойност 42,00 лв.
- Сп. „Дива“ – абонамент за 6 мес. на стойност 39,90 лв.
- Сп. „Изживей България“ - абонамент за 1 год. на стойност 19,00 лв.
- Сп. „Кенгуру“ - абонамент за 1 год. на стойност 12,00 лв.
- Сп. „Приказки Ина“ – абонамент за 1 год. на стойност 17,90 лв.

Библиотекарят на читалището взе участие в следните онлайн обучителни семинари с цел повишаване на професионалната квалификация и по-качествено и адекватно обслужване на потребителите и справяне със служебните задължения: Библиотечен форум - Библиотеките - умения за 21 век; Уикипедия и библиотеките - обучение с Жюстин Томс; Кръгла маса “Образователни функции на инструкциите на паметта”; Работилница “Училище за словесни магии”; Софийски литературен фестивал за деца “Четенето е магия”.

Дата:12.03.2021 г.

с. Крумово

Председател: \_\_\_\_\_

/Г. Христова/





**План за дейността за 2020 г. по чл. 26 а ал. 1 от Закон за народните читалища  
на Народно читалище „Наука – 1919г.“ – село Крумово**

ДАТА	СЪБИТИЕ	ОРГАНИЗАТОРИ
<b>МЕСЕЦ ЯНУАРИ</b>		
02.01.2020	Конкурс за най-красива ръчно изработена сурвачка.	НЧ "Наука - 1919г."
06.01.2020	Отбелязване на Йордановден - участие на ЖВГ "Роза" във водосвета за празника	НЧ "Наука - 1919г." и "Клуб на пенсионера"
21.01.2020	Честване на Бабинден и Ден на родилната помощ - пресъздаване на обичай и ритуал.	НЧ "Наука - 1919г."
	Информационна кампания за свободните работни места на територията на община Родопи. Осъществява се ежеседмично през цялата година чрез БТ "Родопи".	НЧ "Наука - 1919г."
	Провеждане на обучения по програмата "Глобални библиотеки - България" по начална компютърна грамотност. Извършва се ежемесечно през цялата година при наличие на желаещи.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ФЕВРУАРИ</b>		
03.02.2020	Отбелязване 138 години от рождението на Владимир Димитров - Майстора с изложба и конкурс на рисунки на тема битова композиция.	НЧ "Наука - 1919г."
18.02.2020	Отбелязване 147 години от обесването на Васил Левски.	НЧ "Наука - 1919г."
25.02.2020	Благотворителна работилница за деца и възрастни за изработка на мартеници.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ МАРТ</b>		
01.03.2020	Участие в благотворителен базар за мартеници.	НЧ "Наука - 1919г."
01.03.2020	Отбелязване Ден на самодееца с фолклорен концерт на ЖВГ и ДВГ "Роза", ТК "Лудория" и ТК "Хорце".	НЧ "Наука - 1919г."
02.03.2020	Отбелязване на Сирни Заговезни - пресъздаване на ритуала "хамкане" и маскараден конкурс за най-интересен костюм. Парти за децата участвали в конкурса.	НЧ "Наука - 1919г."
03.03.2020	Честване на 3 март - Национален празник на Република България. Програма, военни почести, полагане на венци на военните паметници в селото и панихида на загиналите.	Кметство "Крумово" и НЧ "Наука - 1919г."
08.03.2020	Детска работилница за изработка на картичка "За мама" по случай деня на майката.	НЧ "Наука - 1919г."
21.03.2020	Отбелязване на Световен ден на поезията и първа пролет с конкурс за най-разчувстваща поема на тема "Пролет".	НЧ "Наука - 1919г."
25.03.2020	Външно участие на ТК "Лудория" във фолклорен фестивал	НЧ "Наука - 1919г."
27.03.2019	Отбелязване Международен ден на театъра - театрална постановка за възрастни.	НЧ "Наука - 1919г."



<b>МЕСЕЦ АПРИЛ</b>		
02.04.2020	Международен ден на детската книга и изкуствата за деца. "Искам да чета" - занимания с децата от ОДЗ "Снежанка" - четне и пресъздаване на приказки. Организиране на читателска вечер с децата от ОУ "Христо Ботев" - "Моята любима книга".	НЧ "Наука - 1919г."
11.04.2020	Пресъздаване на обичая Лазаруване от момичетата от ДВГ "Светулка" и ДВГ "Роза"	НЧ "Наука - 1919г."
16.04.2020	Отбелязване на Великден - боядисване на яйца, които да бъдат дарени на църквата в село Крумово.	НЧ "Наука - 1919г."
23.04.2020	Отбелязване Световния ден на книгата с организирането на читателски клуб - вечер посветена на книгите на Никола Крумов.	НЧ "Наука - 1919г."
30.04.2020	144 години от Априлското въстание - екскурзия до панорама "Плевенска епопея 1877г." за децата участници - в групи към НЧ "Наука - 1919г."	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ МАЙ</b>		
09.05.2020	Отбелязване на Деня на Европа - викторина за деца и образователни игри със състезателен характер.	НЧ "Наука - 1919г."
15.05.2020	Изложба на домашен любимец.	НЧ "Наука - 1919г."
24.05.2020	Концерт по случай Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост; Празник на Народните читалища	НЧ "Наука - 1919г." и ОУ "Христо Ботев"
31.05.2020	Световен ден без тютюнев дим - кратка беседа в ОУ "Христо Ботев" - "Не на тютюнопушенето!"	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ЮНИ</b>		
01.06.2020	Отбелязване Деня на детето	НЧ "Наука - 1919г." и Кметство "Крумово"
02.06.2020	Ден на Ботев - четене на стихове на Христо Ботев.	НЧ "Наука - 1919г."
юни 2020	Участие във фестивала "Хоро край морето", гр. Царево.	НЧ "Наука - 1919г."
юни 2020	Участие в Международния фолклорен фестивал "Атлиманска огърлица" - гр. Китен.	НЧ "Наука - 1919г."
26.06.2020	Международен ден за борба със злоупотребата и нелегалния трафик на наркотици - беседа.	НЧ "Наука - 1919г."
29.06.2020	Отбелязване на Петровден	НЧ "Наука - 1919г."
юни 2020	Участие в Младежки танцов фестивал "Танцуващо бъдеще" - гр. Ловеч.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ЮЛИ</b>		
юли 2020	Участие в Европейски шампионат по фолклор "Евро фолк 2020" - к.к. Слънчев Бряг	НЧ "Наука - 1919г."
18.07.2020	Нощ в библиотеката - детски работилници и забавни занимания.	НЧ "Наука - 1919г."
26.07.2020	Занимания по рисуване с деца от ОДЗ "Снежанка" и ОУ "Христо Ботев" - "Най-дългия бордюр цвета".	НЧ "Наука - 1919г."
30.07.2020	Международен ден на приятелството - изработка на гривни "Моят най-добър приятел"	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ АВГУСТ</b>		
21.08.2020	118 години от рождението на Ангел Каралийчев - четене и разказване на любими приказки от Ангел Каралийчев.	НЧ "Наука - 1919г."

<b>МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ</b>		
септември 2020	Участие в Международния фолклорен фестивал "Дни в Анталия" - Анталия, Турция.	НЧ "Наука - 1919г."
06.09.2020	Честване Деня на съединението на Княжество България и Източна Румелия.	НЧ "Наука - 1919г."
19.09.2020	Празник на село Крумово. Конкурс с участието на фолклорни танцови и певчески групи към читалищата в община "Родопи"	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ОКТОМВРИ</b>		
01.10.2020	Международен ден на музиката. Концерт "Музика се лее" посветен на ЖВГ и ДВГ "Роза". Конкурс "Най-вкусна домашна баница".	НЧ "Наука - 1919г."
14.10.2020	Театрална постановка за възрастни.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ НОЕМВРИ</b>		
01.11.2020	Ден на народните будители - концерт с децата от ОУ "Христо Ботев".	НЧ "Наука - 1919г." и ОУ "Христо Ботев"
<b>МЕСЕЦ ДЕКЕМВРИ</b>		
декември 2020	Ежегоден конкурс Читател на годината в две възрастови категории.	НЧ "Наука - 1919г."
23.12.2020	Коледен концерт и тържествено запалване на светлините на коледното дърво пред кметството на с. Крумово.	НЧ "Наука - 1919г." и Кметство "Крумово"
28.12.2020	Изработване на сурвачки.	НЧ "Наука - 1919г."

Председател:

Лергана Христова





**План за дейността за 2021 г. по чл. 26 а ал. 1 от Закон за народните читалища на Народно читалище „Наука – 1919г.“ – село Крумово**

<b>ДАТА</b>	<b>СЪБИТИЕ</b>	<b>ОРГАНИЗАТОРИ</b>
	Информационна кампания за свободните работни места на територията на община Родопи. Осъществява се ежеседмично през цялата година чрез БТ "Родопи".	НЧ "Наука - 1919г."
	Провеждане на обучения по програма "Глобални библиотеки - България" по начална компютърна грамотност. Извършва се ежемесечно през цялата година при наличие на желаещи.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ЯНУАРИ</b>		
6	Отбелязване на Йордановден - участие във водосвета за празника	Кметство "Крумово" НЧ "Наука - 1919г." и "Клуб на пенсионера"
11	Отбелязване на Международния ден на думата „Благодаря“.	НЧ "Наука - 1919г."
13	Отбелязване на Деня на българското кино.	НЧ "Наука - 1919г."
18	Отбелязване на 165 г. от рождението на Райна Княгиня.	НЧ "Наука - 1919г."
21	Отбелязване на Бабинден и Ден на родилната помощ – пресъздаване на обичай и ритуал.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ФЕВРУАРИ</b>		
5 - 19	Благотворителна работилница за деца и възрастни за изработка на мартеници.	НЧ "Наука - 1919г."
10	Отбелязване на Св. Харалампий- покровител на меда и пчеларите.	НЧ "Наука - 1919г."
14	Отбелязване на Деня на лозаря.	НЧ "Наука - 1919г."
18	Отбелязване 148 г. от обесването на Васил Левски.	НЧ "Наука - 1919г."
24	Отбелязване на 235 г. от рождението на Вилхем Грим.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ МАРТ</b>		
1	Участие в благотворителен базар за мартеници.	НЧ "Наука - 1919г."
1	Отбелязване Деня на самодееца с фолклорен концерт на групите на читалището.	НЧ "Наука - 1919г."
3	Отбелязване на 3 Март - Национален празник на Република България. Програма, военни почести, полагање на венци на военните паметници в селото и панихида на загиналите.	Кметство "Крумово" и НЧ "Наука - 1919г."
5	Детска работилница.	НЧ "Наука - 1919г."
8	Дамска вечер по повод 8 Март- Международен ден на жената.	НЧ "Наука - 1919г."
14	Отбелязване на Сирни Заговезни- пресъздаване на ритуала „хамкане“ и маскараден конкурс.	НЧ "Наука - 1919г."
19	Отбелязване на 21 Март- Деня на гората.	НЧ "Наука - 1919г."
21	Отбелязване на Световния ден на поезията и Първа	НЧ "Наука - 1919г."



	пролет.	
27	Международен ден на Театъра- театрална постановка.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ АПРИЛ</b>		
1	Отбелязване на Международния ден на хумора и сатирата.	НЧ "Наука - 1919г."
1-9	Великденски благотворителни работилници.	НЧ "Наука - 1919г."
2 - 23	Отбелязване на Международния ден на детската книга и Световния ден на книгата и авторското право.	НЧ "Наука - 1919г."
7	Отбелязване на Световния ден на здравето.	НЧ "Наука - 1919г."
12	Отбелязване на Световния ден на авиацията и космонавтиката и 60 г. от полета на Юрий Гагарин в Космоса.	НЧ "Наука - 1919г."
18	Отбелязване на Международния ден за опазване на паметниците на културата.	НЧ "Наука - 1919г."
20	Отбелязване на 145 г. от Априлското въстание.	НЧ "Наука - 1919г."
22	Отбелязване на Международния ден на Земята.	НЧ "Наука - 1919г."
24	Отбелязване на Лазаровден.	НЧ "Наука - 1919г."
29	Отбелязване на Великден. Конкурс за великденска украса.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ МАЙ</b>		
	Изнесено участие на ДВГ „Светулка“.	НЧ "Наука - 1919г."
9	Отбелязване на Деня на Европа.	НЧ "Наука - 1919г."
17	Отбелязване на Националния ден на спорта – спортен празник.	НЧ "Наука - 1919г."
24	Концерт по случай Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост; Празник на народните читалища.	НЧ "Наука - 1919г." и ОУ "Христо Ботев"
31	Отбелязване на Световния ден без тютюнопушене.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ЮНИ</b>		
	Изнесено участие на ЖВГ и ДВГ „Роза“.	НЧ "Наука - 1919г."
	Изнесено участие на детската група по модерни танци.	НЧ "Наука - 1919г."
	Изнесено участие на детската група по народни танци.	НЧ "Наука - 1919г."
1	Отбелязване на Международния ден на детето.	Кметство "Крумово" и НЧ "Наука - 1919г."
2	Отбелязване на Деня на Ботев и загиналите за свободата и независимостта на България.	НЧ "Наука - 1919г."
5	Отбелязване на Световния ден на природата и Световния ден за защита на околната среда.	НЧ "Наука - 1919г."
9	Отбелязване на Международния ден на приятелството.	НЧ "Наука - 1919г."
24	Отбелязване на Еньовден.	НЧ "Наука - 1919г."
26	Отбелязване на Международния ден за борба със злоупотребата и нелегалния трафик на наркотици.	НЧ "Наука - 1919г."
29	Отбелязване на Деня на занаятите.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ЮЛИ</b>		
	Изнесено участие на ЖВГ и ДВГ „Роза“.	НЧ "Наука - 1919г."
	Занимания с деца от ОДЗ „Снежанка“.	НЧ "Наука - 1919г."



8	Нощ в библиотеката- занимания по повод 400 г. от рождението на Жан дьо Лафонтен.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ АВГУСТ</b>		
	Отбелязване на 165г. от създаването на българския театър.	НЧ "Наука - 1919г."
16	Отбелязване на 135 г. от рождението на Дора Габе.	НЧ "Наука - 1919г."
19	Отбелязване на Световния ден на фотографията.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ</b>		
	Изнесено участие на ТК „Лудория“ във фолклорен фестивал.	НЧ "Наука - 1919г."
	Изнесено участие в международен фолклорен фестивал на ЖВГ „Роза“.	НЧ "Наука - 1919г."
6	Честване Деня на съединението на Княжество България и Източна Румелия.	НЧ "Наука - 1919г."
18	Фолклорен фестивал „Помним, за да предадем“. Празник на село Крумово.	НЧ "Наука - 1919г."
26	Отбелязване на Европейския ден без жертви на пътя.	НЧ "Наука - 1919г."
27	Отбелязване на Международния ден на туризма.	НЧ "Наука - 1919г."
29	Отбелязване на Световния ден на сърцето.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ОКТОМВРИ</b>		
	„Дни на програмирането“ - обучение за деца.	НЧ "Наука - 1919г."
	Благотворителен концерт „Музика се лее“ посветен на ЖВГ и ДВГ „Роза“.	НЧ "Наука - 1919г."
1	Отбелязване на деня на музиката, поезията и възрастните хора.	НЧ "Наука - 1919г."
3-9	Отбелязване на Международната седмица на писмото и Световен ден на пощите.	НЧ "Наука - 1919г."
4	Отбелязване на Международния ден за защита на животните.	НЧ "Наука - 1919г."
5	Отбелязване на Световния ден на учителя.	НЧ "Наука - 1919г."
7	Отбелязване на Световния ден на усмивката.	НЧ "Наука - 1919г."
20	Отбелязване на Световния ден за борба с остеопорозата.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ НОЕМВРИ</b>		
1	Отбелязване на Деня на народните будители.	НЧ "Наука - 1919г." и ОУ "Христо Ботев"
3	Отбелязване на Деня на българския художник.	НЧ "Наука - 1919г."
13	Отбелязване на Международния ден на слепите хора.	НЧ "Наука - 1919г."
23.11 - 5.12	Отбелязване на Световния ден на хуманността и 5.12 Международния ден на доброволците.	НЧ "Наука - 1919г."
24	Отбелязване на 195 г. от рождението на Карло Колоди.	НЧ "Наука - 1919г."
<b>МЕСЕЦ ДЕКЕМВРИ</b>		
	Ежегоден конкурс Читател на годината в две възрастови категории.	НЧ "Наука - 1919г."
1 - 10	Коледни благотворителни работилници.	НЧ "Наука - 1919г."
5	Отбелязване на 120 г. от рождението на Уолт Дисни.	НЧ "Наука - 1919г."
10	Отбелязване на Световния ден на човешките права.	НЧ "Наука - 1919г."
	Коледен концерт и тържествено запалване на	НЧ "Наука - 1919г."



	светлините на коледното дърво пред кметството на с. Крумово.	и Кметство "Крумово"
23	Изработване на сурвачки.	НЧ "Наука - 1919г."

Председател:

/Гергана Христова/

